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Zestawy świąteczne
kategorie

v Kategoria A 
v do 60 pln ne1o

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln ne1o 

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln ne1o [< 200 pln bru1o] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln ne1o

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln ne1o



Zestawy świąteczne

v Kategoria A 
v do 60 pln ne9o

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln ne3o 

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln ne3o [< 200 pln bru3o] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln ne3o

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln ne3o



v An#co Rosone Sangiovese / IGT Rubicone

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, 
włoskiej odmiany Sangiovese w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach 
klasyczny dla odmiany posmak wiśni, dojrzałych śliwek z nutą 
pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, pizzy i mięs z grilla.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 43,80 zł netto

Zestaw A1



vMureda Ecologico Tinto VdT Castilla

Aromat: Intensywny wiśniowy kolor z fioletowymi refleksami. Aromaty 
czerwonych owoców jagodowych z mineralną nutą. 
Smak: Smak zrównoważony ze słodkimi i okrągłymi taninami, o 
wyraźnej strukturze i długim owocowym posmaku.
Potrawy: Mięso z grilla – wołowina, wieprzowina, cielęcina, drób, 
makarony, sery.

vKartonik z motywem świątecznym i logo firmy

cena zestawu: 45,10 zł neGo

Zestaw A2



vDomodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.

Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat ciemnych owoców z nutą ziół.
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z waniliowym akcentem. Wino 
dobrze zbudowane o zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery.

vKartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Zestaw A3

Cena zestawu: 47,80 zł nePo



vLEGADO MUŇOZ GARNACHA

Prostolinijne, soczyste, pełne owocu i krągłości wino, pachnące 
pieprzem, wanilią i kawą. Dojrzewa 3 miesiące w beczkach z 
amerykańskiego dębu.

vKartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Zestaw A4

Cena zestawu: 53,70 zł netto
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v Lifili Primi(vo / Włochy Apulia

Wino o rubinowo-czerwonym kolorze z fioletowym brzegiem. 
Typowe nuty konfitury malinowej, soku z czarnej porzeczki z
nieoczekiwanym aromatem nut migdałowych i mineralnych. W 
ustach dobrze zbalansowane o delikatnie ziołowym finiszu. 

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 61,40 zł neHo

Zestaw A5
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v Lifili Primi(vo / Włochy Apulia

Barwa ciemnorubinowa z niuansem fioletu. Mocne aromaty śliwek 
i wiśni z nutami rozmarynu, wanilii i pikantnych przypraw. Pełne, 
soczyste, zrównoważone, łatwe do picia. 

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 62,80 zł neHo

Zestaw A6



Zestawy świąteczne

v Kategoria A 
v do 60 pln netto

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln netto 

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln netto [< 200 pln brutto] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln netto

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln netto



v La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja

Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo
uprawianych w regionie Rioja. Nos bogaty w aromaty czerwonych 
dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie zintegrowane taniny w 
połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców wiśni, 
wanilii i czekolady. Długie, eleganckie zakończenie. Wino polecane 
do leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i 
dojrzewających serów.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 62,95 zł neEo

Zestaw B1



vVarvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 
Wino intensywnie czerwone z amarantowymi refleksami, 
wyprodukowane ze szczepu negroamaro. Fermentacja odbywała się 
w kontrolowanej temperaturze 24°-28°C. Następnie wino leżakowało 
we francuskim dębie przez co najmniej 3 - 6 miesięcy.
W nosie bogactwo owocowych aromatów: czereśnie, śliwki, dzikie 
jagody, morwa. W tle nuty przyprawy piernikowej, gorzkiej czekolady 
i drewna.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 64,70 zł neHo

Zestaw B2
Nagrody:
Mundus Vini 2017 Złoto
Portugal Wine Trophy 2017 Złoto
Berliner Wine Trophy 2015 Złotoa



v Varvaglione – Primitivo del Salento IGP "12 e mezzo" 
Wino 12e Mezzo Primitivo del Salento o eleganckim fioletowo-czerwonym kolorze.
Smak wina jest łagodny, aksamitny, o pięknej strukturze, świeżej kwasowości i 
dojrzałych garbnikach. Posmak jest długi i lekko waniliowy.
Mocny i wyrazisty aromat wina jest wypełniony nutami dojrzałych wiśni, śliwek, 
niuansów kakao i przypraw.
Wino doskonale komponuje się z pieczonym lub duszonym czerwonym mięsem, 
dziczyzną, daniami kuchni włoskiej, dojrzałymi serami.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 64,90 zł netto

Zestaw B3
Nagrody:
Mundus Vini 2017 Złoto
Portugal Wine Trophy 2017 Złoto
Berliner Wine Trophy 2015 Złotoa
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v Luccarelli Primitivo Puglia

Głęboki rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny 
aromat owoców z dominującymi nutami śliwek i wiśni, podkreślony 
akcentem ziół (rozmaryn) i przypraw. Delikatny niuans wanilii. Wino 
pełne, miękkie, zmysłowe.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 66,30 zł netto

Zestaw B4



v Mureda Ecologico Tinto VdT Cas4lla
Aromat: Intensywny wiśniowy kolor z fioletowymi refleksami. Aromaty 
czerwonych owoców jagodowych z mineralną nutą. 

Smak: Smak zrównoważony ze słodkimi i okrągłymi taninami, o wyraźnej 
strukturze i długim owocowym posmaku.

Potrawy: Mięso z grilla – wołowina, wieprzowina, cielęcina, drób, 
makarony, sery.

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 68,00 zł netto

Zestaw B5



v Terrai “OVG” Old Vine Garnacha Cariiena DO
Aromat: Ciemny purpurowy kolor z fioletowymi smugami. Aromaty dojrzałych 
miękkich owoców – truskawek, czerwonej i czarnej porzeczki, jagód, z nutami 
przypraw. 
Smak: Smak dobrze zrównoważony, miękkie jedwabiste taniny.
Potrawy: Mięso z grilla, makarony, wędliny i sery. 

v 1 woreczek Bakalii (80 g) Do wyboru: migdały, pistacje, orzechy 
nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze wstążeczką -
kolor do wyboru

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 79,50 zł netto

Zestaw B6



Cena zestawu: 82,00 zł ne1o

Zestaw B7
v Antico Rosone Sangiovese / IGT Rubicone

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany 
Sangiovese w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany 
posmak wiśni, dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, 
pizzy i mięs z grilla.

v Torcik piernikowy w białej czekoladzie przekładany nadzieniem 
rumowym

v ręcznie pakowany woreczek  Bakalii (80 g) Zapakowany w celofan z 
wstążeczką (kolor do wyboru)

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 



v Rosso Piceno Velenosi
Wino o barwie rubinowej z granatowymi refleksami. Aromaty ciemnych 
dojrzałych owoców. Na podniebieniu delikatne z zaznaczoną nutą słodyczy, 
tytoniu. Dobrze zbudowane, pełne charakteru. polecane do steków 
wołowych, salami, past mięsnych. 

v Bakalie – 1 woreczek (80 g) Do wyboru: migdały, pistacje, orzechy 
nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze wstążeczką -
kolor do wyboru

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 86,00 zł netto

Zestaw B8



Cena zestawu: 88,00 zł netto

Zestaw B9  
v Varvaglione – Primitivo del Salento IGP "12 e mezzo" 

Wino 12e Mezzo Primitivo del Salento o eleganckim fioletowo-czerwonym kolorze.
Smak wina jest łagodny, aksamitny, o pięknej strukturze, świeżej kwasowości i 
dojrzałych garbnikach. Posmak jest długi i lekko waniliowy.
Mocny i wyrazisty aromat wina jest wypełniony nutami dojrzałych wiśni, śliwek, 
niuansów kakao i przypraw.
Wino doskonale komponuje się z pieczonym lub duszonym czerwonym mięsem, 
dziczyzną, daniami kuchni włoskiej, dojrzałymi serami.

v Ręcznie pakowany woreczek  Bakalii (80 g) x 2 szt

Zapakowan2 w celofan z wstążeczką (kolor do wyboru)

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 



v La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja
Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo uprawianych w regionie 
Rioja. Nos bogaty w aromaty czerwonych dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie 
zintegrowane taniny w połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców 
wiśni, wanilii i czekolady. Długie, eleganckie zakończenie. Wino polecane do 
leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i dojrzewających serów.

v2 x woreczki ręcznie pakowanych ciasteczek świątecznych: pierniczków, 
dzwoneczków. Zapakowane w celofan ze złotą wstążeczką (lub inną do 
wyboru)

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 93,00 zł netto

Zestaw B10



vMureda Ecologico Tinto VdT Castilla
Aromat: Intensywny wiśniowy kolor z fioletowymi refleksami. Aromaty 
czerwonych owoców jagodowych z mineralną nutą. 
Smak: Smak zrównoważony ze słodkimi i okrągłymi taninami, o wyraźnej 
strukturze i długim owocowym posmaku.
Potrawy: Mięso z grilla – wołowina, wieprzowina, cielęcina, drób, makarony, 
sery.

v 4 paczki Bakalii (80 g) Migdały, pistacje, orzechy nerkowca i orzechy 
laskowe. Zapakowane w celofan ze wstążeczką

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 96,00 zł neBo

Zestaw B11



v La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja
Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo uprawianych w regionie Rioja. Nos 
bogaty w aromaty czerwonych dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie zintegrowane taniny w 
połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców wiśni, wanilii i czekolady. Długie, 
eleganckie zakończenie. Wino polecane do leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i 
dojrzewających serów.

vPierniczki nadziewane w deserowej czekoladzie 
Pierniczki Nadziewane o smaku śliwkowym, to połączenie tradycyjnego długo-dojrzewającego ciasta 
z owocowym nadzieniem i czekoladą bez dodatku tłuszczu palmowego. 

v Taca kartonowa – kolor do wyboru – przykrywka plexi przezroczysta

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu: 96,00 zł netto

Zestaw B12



Cena zestawu: 98,00 zł netto

Zestaw B13

v Domodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.
Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat ciemnych owoców z nutą ziół.
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z waniliowym akcentem. Wino dobrze 
zbudowane o zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery.

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Woreczek ze świątecznymi piernicznaki x 2 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



vMureda Ecologico Tinto VdT Cas4lla
Aromat: Intensywny wiśniowy kolor z fioletowymi refleksami. Aromaty 
czerwonych owoców jagodowych z mineralną nutą. 
Smak: Smak zrównoważony ze słodkimi i okrągłymi taninami, o wyraźnej 
strukturze i długim owocowym posmaku.
Potrawy: Mięso z grilla – wołowina, wieprzowina, cielęcina, drób, makarony, 
sery.

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 98,00 zł netto

Zestaw B14



v Rosso Piceno Velenosi
Wino o barwie rubinowej z granatowymi refleksami. Aromaty ciemnych 
dojrzałych owoców. Na podniebieniu delikatne z zaznaczoną nutą słodyczy, 
tytoniu. Dobrze zbudowane, pełne charakteru. polecane do steków 
wołowych, salami, past mięsnych. 

v Bakalie – 2 x woreczek (80 g) 
Do wyboru: migdały, pistacje, orzechy nerkowca i orzechy laskowe. 
Zapakowane w celofan ze wstążeczką

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (suszone plastry pomarańczy i limonki, suszone papryczki 

chili)

Cena zestawu: 98,00 zł netto 

Zestaw B15



vDomodo Primitivo Puglia IGP
Aromat: Kolor ciemnej czerwieni. Aromaty czarnych i czerwonych 
owoców – śliwek, jagód, czarnej porzeczki, wiśni. 
Smak: Na podniebieniu miękkie, przyjemne, owocowe, dobrze 
zbudowane.
Potrawy: Kuchnia śródziemnomorska, pizza, makarony. 

v4 x woreczki ręcznie pakowanych Bakalii (80 g): migdały, pistacje, orzechy 
nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze złotą wstążeczką (lub 
inną do wyboru)

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 99,50 zł neAo

Zestaw B16



Cena zestawu: 99,50 zł netto

Zestaw B17
vLifili Negroamaro / Włochy Apulia

Wino o rubinowo-czerwonym kolorze z fioletowym brzegiem. Typowe nuty 
konfitury malinowej, soku z czarnej porzeczki z nieoczekiwanym aromatem 
nut migdałowych i mineralnych. W ustach dobrze zbalansowane o delikatnie 
ziołowym finiszu. 

vTorcik piernikowy w białej czekoladzie przekładany nadzieniem jagodowym
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

Pokrywka przezroczysta lub pełne

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 



Cena zestawu: 106,00 zł netto

Zestaw18 
vGamziri Saperavi Khareba Dry

Czerwone, wytrawne wino wyprodukowane i butelkowane w Gruzji. 
Ciemne, o kolorze dojrzałego granatu wino, powstałe z gron Saperavi, 
uprawianych w gruzińskim regionie KakcheAi. Posiada wyjątkowy, szeroko 
rozbudowany 75cl smak suszonych owoców i przypraw. Najlepiej smakuje 
podawane w towarzystwie mięs w temperaturze: 16-18 °C 

v Konfitura wiśniowa cytrynowa/korzenna 235 g
v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 1 szt

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 



Cena zestawu: 109,00 zł ne1o

Zestaw B19
v Antico Rosone Sangiovese / IGT Rubicone

Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany 
Sangiovese w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany 
posmak wiśni, dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, 
pizzy i mięs z grilla.

v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 2 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)



Cena zestawu: 112,00 zł netto

Zestaw B20
v Domodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.

Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat ciemnych owoców z nutą ziół.
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z waniliowym akcentem. Wino dobrze 
zbudowane o zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery.

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Woreczek ze świątecznymi piernicznaki x 2 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



v Luis Felipe Edwards Pupilla Cabernet Sauvignon
Przyjemny zapach wiśni, truskawek i czarnej porzeczki. Okrągły, delikatny, miękki, o 
szlachetnej budowie i przyjemnej końcówce. Doskonałe z czerwonymi mięsami, 
carpaccio oraz pikantnymi serami

v Listki waflowe Dark 96 gr. 
v Pierniczki nadziewane w białej czekoladzie 145g

v Taca kartonowa – kolor do wyboru – przykrywka przezroczysta lub 
pełna

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu:  113,00 zł ne?o

Zestaw B21



Cena zestawu: 113,00 zł ne1o

Zestaw B22

v Domodo Rosso Amabile Vino da Tavola / Włochy w. pw.
Aromat: Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat ciemnych owoców z nutą ziół.
Smak: W smaku pełne i wyraźne, z waniliowym akcentem. Wino dobrze 
zbudowane o zbalansowanym, miękkim smaku. 
Potrawy: Mięso z grilla, wędliny i sery.

v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 2 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



Cena zestawu: 116,00 zł netto

Zestaw B23
v Rosso Piceno Velenosi

Strefa DOC Rosso Piceno obejmuje swoimi granicami niemal całą 
Marche. Wina powstają z dwóch odmian, popularnego na wybrzeżu 
Adriatyku montepulciano oraz typowego dla całej środkowej Italii 
sangiovese. Podstawowe rosso piceno Velenosich jest pełne charakteru, 
krwiste, cieliste i żywe. Słodycz owocu, lekka nuta tytoniowa na finiszu i 
znakomita, równoważąca kwasowość.

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



Cena zestawu: 118,00 zł ne1o

Zestaw B24
vAres9 Carmenere Reserve

Czerwone wino o ciemno czerwonym, głębokim kolorze. W nosie słodkie aromaty 
kandyzowanych owoców, śliwek i wiśni z delikatną nutą papryki i akcentem kawy i 
wanilii. W ustach pełne, soczyste, łagodne z bogatym ekstraktem i miękkimi taninami.

v 4 paczki ręcznie pakowanych Bakalii (80 g): migdały, pistacje, 
orzechy nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze złotą 
wstążeczką (lub inną do wyboru)

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



v Primitivo Domo Passiamo / I. .G.T. Salento

Wino delikatnie wytrawne z nutą słodyczy. Wino poddawane 
specjalnej fermentacji poprzez dodanie później zbieranych 
podsuszonych gron. Poprawia to kolor oraz podnosi bogactwo 
aromatów. Nos z przewodnią nutą jeżyny, suszonej śliwki, wiśni, 
czereśni oraz ciemnej czekolady. Znakomita równowaga między 
łagodnymi taninami a kwasowością z przyjemną słodyczą z 
podsuszanych winorgon. Wino w limitowanej edycji polecane do 
dojrzałych twardych serów, pieczeni wieprzowej, wołowych steków i 
dziczyzny. 

v Skrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 

przygotowalnia

Cena zestawu: 117,50 zł netto 

Zestaw B24



Zestawy świąteczne

v Kategoria A 
v do 60 pln netto

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln netto 

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln netto [< 200 pln brutto] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln netto

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln netto



v Varvaglione – Primi.vo del Salento IGP "12 e mezzo" 
Smak wina jest łagodny, aksamitny, o pięknej strukturze, świeżej kwasowości i 
dojrzałych garbnikach. Posmak jest długi i lekko waniliowy.
Mocny i wyrazisty aromat wina jest wypełniony nutami dojrzałych wiśni, śliwek, 
niuansów kakao i przypraw.
Wino doskonale komponuje się z pieczonym lub duszonym czerwonym mięsem, 

dziczyzną, daniami kuchni włoskiej, dojrzałymi serami.
v Lindt Lindor Pilar oraz Lindt Star lub Lind mini Pilar
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 129,00 zł neBo

Zestaw C1



Cena zestawu: 129,00 zł netto

Zestaw C2

vGeografico Pavo Nero Vino Rosso`d Italia
Aromat i smak: To wyjątkowe wino to mieszanka 4 szczepów z czterech różnych obszarów 
we Włoszech: Apulii, Sycylii, Abruzji i Trentino. Rezultatem jest mocne, ciemnoczerwone 
wino o intensywnym aromacie z nutami dojrzałych czereśni, kandyzowanych śliwek, kawy 
i tytoniu oraz mocnym smakiem o bogatym, okrągłym odczuciu w ustach. Przewaga 
Primitivo daje przyjemny, nowoczesny styl wina. Długie, gęste wykończenie. 20% wina 
dojrzewało 12 miesięcy w beczkach z nowego dębu francuskiego, dając winu delikatną 
strukturę garbników, która jest dobrze zbalansowana z dojrzałymi nutami owoców.
Potrawy: Wołowina, jagnięcina, cielęcina, drób, wędliny i sery

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)



Cena zestawu: 138,00 zł netto

Zestaw C3

vLifili Primi:vo / Włochy Apulia

Wino o rubinowo-czerwonym kolorze z fioletowym brzegiem. Typowe nuty 
konfitury malinowej, soku z czarnej porzeczki z
nieoczekiwanym aromatem nut migdałowych i mineralnych. W ustach dobrze 
zbalansowane o delikatnie ziołowym finiszu.

v4 x woreczki ręcznie pakowanych Bakalii (80 g): migdały, pistacje, orzechy 
nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze złotą wstążeczką (lub 
inną do wyboru)

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)



v Luccarelli Primi+vo Puglia
Głęboki rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny aromat owoców z 
dominującymi nutami śliwek i wiśni, podkreślony akcentem ziół (rozmaryn) i 
przypraw. Delikatny niuans wanilii. Wino pełne, miękkie, zmysłowe.

vCiastka wiśniowe bez dodatku cukru
Niezwykle smaczne i pożywne połączenie naturalnych wiśni suszonych z płatkami owsianymi. Nasze 
ciastka wiśniowe zostały wytworzone ręcznie bez mąki, na bazie pełnoziarnistych płatków
owsianych, syropu z agawy oraz polskich suszonych wiśni. 

v Sok wiśniowy 100 % 480 ml
v Konfitura wiśniowa, korzenna 235 g
v Taca kartonowa – kolor do wyboru – przykrywka przezroczysta lub 

pełna
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu: 138,00 zł ne=o

Zestaw C4



v Antico Rosone Sangiovese / IGT Rubicone
Czerwone, łagodnie wytrawne wino wytwarzane z klasycznej, włoskiej odmiany 
Sangiovese w regionie Emilia Romania. 
Świeże, czyste z aromatami owoców i przypraw. W ustach klasyczny dla odmiany 
posmak wiśni, dojrzałych śliwek z nutą pestek i bzu. Najlepsze do pieczonego drobiu, 
pizzy i mięs z grilla.

v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 4 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 139,00 zł netto

Zestaw C5



v La Catedral Bodegas Olarra Crianza Rioja
Czerwone wino ze szczepów Graciano, Mazuelo, Tempranillo uprawianych w regionie Rioja. Nos 
bogaty w aromaty czerwonych dojrzałych owoców. W ustach harmonijnie zintegrowane taniny w 
połączeniu ze smakiem ciemnej śliwki, soczystych owoców wiśni, wanilii i czekolady. Długie, 
eleganckie zakończenie. Wino polecane do leżakowania. Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i 
dojrzewających serów.

vCzekolada czarna z wiśniami bez dodatku cukru
Wyśmienita czekolada rzemieślnicza o zawartości aż 86% kakao została połączona ze specjalnie 
wyselekcjonowanymi wiśniami suszonymi. 

vBiała czekoanda z wiśniami – bez dodatku cukru
Ręcznie wytwarzana, rzemieślnicza czekolada bez dodatku cukru, wykonana ze znakomitej białej 
belgijskiej czekolady oraz polskich wiśni najwyższej jakości. 

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu: 139,00 zł ne=o

Zestaw C6 



Cena zestawu: 141,00 zł ne1o

Zestaw C7

vVarvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 
Wino intensywnie czerwone z amarantowymi refleksami, wyprodukowane ze szczepu 
negroamaro. Fermentacja odbywała się w kontrolowanej temperaturze 24°-28°C. 
Następnie wino leżakowało we francuskim dębie przez co najmniej 3 - 6 miesięcy.
W nosie bogactwo owocowych aromatów: czereśnie, śliwki, dzikie jagody, morwa. W 
tle nuty przyprawy piernikowej, gorzkiej czekolady i drewna.

v4 paczki ręcznie pakowanych Bakalii (80 g): migdały, pistacje, orzechy 
nerkowca i orzechy laskowe. Zapakowane w celofan ze złotą 
wstążeczką (lub inną do wyboru)

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)



v Cotes du Rhone Reserve

Wino wytrawne. Nos z aromatem karmelu i przypraw połączony z 
ciemnymi owocami jagodowymi. W smaku pełne i treściwe, z 
przyjemnymi taninami i
dobrym zakończeniem. Wino znakomite do grillowanego mięsa, 
drobiu, potraw 75cl kuchni śródziemnomorskiej i prowansalskiej. 
NAGRODY - 87 pkt - Wine Advocat

v Skrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 
przygotowalnia

Cena zestawu: 144,30 zł netto 

Zestaw C8



v Carmen Gran Reserva Carmenere / Chile

v Wytrawne czerwone wino z regionu Apalta Valley. Wino dojrzewa 10 
miesięcy we francuskim dębie i następnie 2 miesiące w butelce. Nos 
obfituje w intensywne aromaty czerwonych owoców, nuty tytoniu, 
cedru oraz dębu. W smaku pełne ciała, z głębią o aksamitnej 
strukturze i świetnym zakończeniu. Polecane do pieczonej kaczki, 
królika, jagnięciny, makaronów i serów. Kompozycja: 95% 
Carmenere, 5% Cabernet Sauvignon.

v Skrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 
przygotowalnia

Cena zestawu: 145,80 zł neHo 

Zestaw C9



v Passione Reale Appasimiento Rosso Puglia IGT
Aromat: Kolor rubinowo czerwony. Fascynujący zapach dojrzałych czarnych czereśni 
i jagód. Nuty świeżych ziół i delikatnych przypraw
podkreślają wyrazisty bukiet.
Smak: Na podniebieniu aksamitne i miękkie, owocowe i soczyste
Potrawy: Dziczyzna, twarde sery, czekolada.
Nagrody: Frankfurt Internatinal Trophy Złoto,Gambero Rosso 1 Biccher

v Bakalie: 6 woreczków pakowanych ręcznie (80 g): 
migdały, pistacje, orzechy nerkowca, orzechy laskowe, pierniczki i ciasteczka 
cynamonowe.  Zapakowane w celofan ze złotą wstążeczką 

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 158,00 zł netto

Zestaw C10



Cena zestawu: 160,00 zł netto

Zestaw C11

v Varvaglione Papale Oro Primi<vo di Manduria
Fantastyczne wino włoskie, powstające w Apulii. Jego twórcą jest jeden z najbardziej 
utytułowanych miejscowych winiarzy, Cosimo Varvaglione. Zostało nazwane "winem 
papieskim" na cześć papieża Benedykta XIII (1724-30), który przyszedł na świat nieopodal 
Bari. 115 butelek z rocznika 2008 zamówiono specjalnie dla kardynałów uczestniczących 
w konklawe, które wybrało innego papieża - Franciszka.

Papale ma w sobie wszystko, czego miłośnik primiWvo potrzebuje do szczęścia: 
głęboką czerwień, intensywny aromat konfitury z czerwonych i czarnych owoców oraz 
mocno owocowy smak z niuansami kakao, wanilii i czekolady.

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



Zestawy świąteczne

v Kategoria A 
v do 60 pln ne1o

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln ne1o

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln ne1o [< 200 pln bru1o] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln ne<o

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln ne1o



Cena zestawu: 162,00 zł netto

Zestaw D1

v Baglio Gibellina U Passimiento
Wino o intensywnej rubinowej barwie. Wyczuwalne aromaty ciemnych 
wiśni z akcentem suszonych truskawek i granatu. Na podniebieniu 
delikatna kwasowość z nutą słodyczy, tworzą perfekcyjne harmonijne 
połączenie. Stanowi doskonały dodatek do serów i makaronów. 
Zawartość alkoholu 13% 

v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 2 szt
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 
suszone papryczki chili)



v Terrazze della Luna Teroldego Rotaliano Trentino DOC
Żywy czerwony kolor. Aromaty dojrzałej czarnej wiśni i owoców leśnych. Smak 
letniego puddingu miesza się z gorzką czekoladą, lukrecją i pikantnymi nutami. 
Pikantne podniebienie z soczystymi owocami zbalansowane jest świeżą 
kwasowością.  Makaron z dziczyzną, pieczenie mięsne, dania z pomidorowym sosem

vKawa mielona aromatyzowana 200 g

vHerbata zielona o smaku wiśniowym z suszoną wiśnią 150g
v Konfitura wiśniowa cytrusowa 235 g
v Konfitura wiśniowa, korzenna 235 g
v Taca kartonowa – kolor do wyboru

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu: 162,00 zł ne=o

Zestaw D2 



v Terrazze della Luna Teroldego Rotaliano Tren1no DOC
Żywy czerwony kolor. Aromaty dojrzałej czarnej wiśni i owoców leśnych. Smak 
letniego puddingu miesza się z gorzką czekoladą, lukrecją i pikantnymi nutami. 
Pikantne podniebienie z soczystymi owocami zbalansowane jest świeżą kwasowością.  
Makaron z dziczyzną, pieczenie mięsne, dania z pomidorowym sosem

v Konfitura wiśniowa cytrusowa 235 g
v Konfitura wiśniowa, korzenna 235 g
v Wiśnie suszone w czekoladzie 150 g
v Taca kartonowa – kolor do wyboru
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne , suszone plastry owoców, szyszki, ect. 

Cena zestawu: 172,00 zł ne>o

Zestaw D3



v Sericis Cepas Viejas / Hiszpania
Wino wytrawne. Wino dojrzewało co najmniej 12 miesięcy we francuskim dębie. 
Mocne, eleganckie aromaty dojrzałych owoców z nutą tostów. Pełne ciała, złożone, z 
dojrzałymi taninami i tostem w zakończeniu. Pasuje do czerwonego mięsa, dziczyzny, 
gulaszu, potraw w pikantnych sosach, serów. Nagrody: Harpers Wine Stars 2022 - 5 
stars. 

v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Belgijska czekolada produkowana ręcznie – smaki winorośli x 4 szt

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 191,00 zł ne1o

Zestaw D4



v Can$ne San Marzano Sessantanni Primi$vo Di Manduria

Aromat: Głęboki rubinowo-granatowy kolor. Aromat soczystych jagód i jeżyn z delikatną 
wanilią, wiśni, śliwek, lekko pikantny z nutami drewna i tytoniu.

Smak: W ustach - owocowe, pełne i okrągłe. Intensywne, dobrze zbudowane z miękkimi, 
przyjemnymi na podniebieniu taninami. Smak suszonych śliwek, dżemu z czereśni, z 
posmakiem kakao i czekolady, odrobiną kawy - lekko pikantny z nutą wanilii i tytoniu w 
końcówce. Wino absolutnie perfekcyjne.

Potrawy: Grillowane lub pieczone czerwone mięso, dziczyzna, jagnięcina; pizza, makarony 
z bogatymi sosami, risoIo z borowikami, deska wędlin, pikantne potrawy 
jednogarnkowe, dojrzałe sery, ciemna czekolada.

Wino wyprodukowane z winogron z co najmniej 60 letnich krzewów. Owoce zbierane 
ręcznie i macerowane 18 dni. Leżakowane przez 12 miesięcy w beczkach z francuskiego i 
amerykańskiego dębu. 

v Skrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 

przygotowalnia

Cena zestawu: 195,00 zł neIo 

Zestaw D5

NAGRODY:

Gambero Rosso 2019 Tre Bicchierri

Concourse Mondial de Bruxelles 2018 

GOLD MEDAL

Berliner Wein Trophy 2018 GOLD MEDAL



v CHAMPAGNE POL COCHET GRANDE RESERVE BRUT / Szampania / 
Francja
Skomponowany w 60% z Pinot Noir i 40% Chardonnay -to cuvée
zapewnia idealną równowagę między świeżością, finezją i strukturą.
W nosie wyczuwalne są delikatne zapachy białych kwiatów (akacji, 
głogu) i owoców (biała brzoskwinia, morela) z ewolucją w kierunku 
nut morello. Na podniebieniu, świeże i eleganckie, ujawniają się 
nuty brioche i nuty cytryny. Winogrona są zbierane ręcznie w 
optymalnej dojrzałości. Są one stopniowo tłoczone, aby zapobiec 
zabarwieniu soku przez skórki winogron Pinot Noir. Od 20 do 30% 
win rezerwowych jest mieszanych w procesie winifikacji. Wino jest 
butelkowane i leżakowane na stojakach przez ponad 24 miesiące.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 198,90 zł neSo

Zestaw D6



vSan Felice Chianti Classico Riserva – Il Grigio / Włochy 
Wytrawne czerwone wino ze szczepu Sangiovese. Jedynie najlepsze 
grona dokładnie wybrane z winnic Chianti Classico używane są do 
produkcji tej Riserva, która znakomicie łączy tradycję z 
nowoczesnością. Wino dojrzewa 24 miesiące w beczce dębowej, z 
czego 20% w małych barrique, a następnie rok w butelce. Głęboko 
rubinowa barwa. Bogate trwałe aromaty z dominacją fiołków i 
leśnych owoców jagodowych. Wino dobrze zbudowane, o dobrym 
kręgosłupie, z żywymi taninami i dobrą kwasowością. Znakomite do 
dań na bazie mięsa z sosami, pieczonego gołębia i grillowanego steku 

vSkrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 
przygotowalnia

Cena zestawu: 199,50 zł neKo 

Zestaw D7

NAGRODY:
93 pkt James Suckling; 
93 pkt Wine Enthusiast; 
93 pkt Robert Parker;
93 points Wine Advocate;
93 points Wine Spectator;
89 points I Vini di Veronelli; ***** Decanter;
Gambero Rosso; 93 points Wine Enthusiast;
Highly Recommended – Decanter; Best Value – Decanter



v Geol Tomas Cusine
Wino dojrzewa 10 miesięcy we francuskim dębie i następnie 2 miesiące w 
butelce. Nos obfituje w intensywne aromaty czerwonych owoców, nuty 
tytoniu, cedru oraz dębu. W smaku pełne ciała, z głębią o aksamitnej 
strukturze i świetnym zakończeniu. Polecane do pieczonej kaczki, królika, 
jagnięciny, makaronów i serów. Kompozycja: 95% Carigan, 5% Tempranillo.

v Lindt Lindor Pilar
v Lindt Star lub Lind mini Pilar
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby (laski cynamonu, suszone plastry pomarańczy i limonki, 

suszone papryczki chili)

Cena zestawu: 208,00 zł netto

Zestaw D8



Cena zestawu: 223,00 zł ne1o

Zestaw D9

vCombeval Grande Reserve Alicante
Głęboka i intensywna ciemnofioletowa czerwień. Aromaty ciemnych owoców i ziół, 
nuty pieprzu. W ustach bardzo obfity i gładki smak, o wspaniałej konsystencji. 
Garbniki strukturalne w długim finiszu. Dojrzewanie 6 miesięcy w beczce
Potrawy: Czerwone mięso z grilla, grillowane warzywa, wędliny i ser 

v Combeval Grande Cuvée Gros Manseng Moelleux
Jasny złoty kolor. Soczyste aromaty kwiatów czarnego bzu i miodu, delikatne nuty 
grejpfruta i ananasa z miętowymi niuansami. 
W ustach niezwykle elegancka konsystencja bardzo smaczne, okrągłe i gładkie, o 
wspaniałej owocowej strukturze. Pasuje do Foie Gras, niebieskie sery, 

v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)
v Taca kartonowa – kolor do wyboru z wzornika kartonów
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym



vMarques De Murrieta Reserva Finca Ygay
Reserva w klasycznym hiszpańskim stylu z legendarnej hiszpańskiej posiadłości 
Ygay w Rioja Alta, znajdującej się 420-500 m nad poziomem morza. Marques De 
Murrieta to bez wątpienia Primera Division hiszpańskiego winiarstwa. Wino 
dojrzewa 20 miesięcy w 225 l amerykańskich dębowych beczkach, z czego co 
najmniej 8 miesięcy w nowym dębie oraz dodatkowo minimum 12 miesięcy w 
butelce. 
Aromat: Kuszące bogactwo aromatów dojrzałych ciemnych owoców z pięknie 
wtopiną nutą dębu. 

Smak: W ustach feria smaków z wiodącymi nutami owoców spod znaku 
poziomek, jeżyn, wiśni i aromatycznych ziół. Długi i bardzo elegancki finisz. 

Suges:e kulinarne: Szczególnie rekomendowane do czerwonego mięsa jak 
również grillowanej ryby oraz dań w bogatych sosach.

vSkrzynka drewniana malowana / logo firmy do 5 cm. kw + 30 zł 
przygotowalnia

Cena zestawu: 223,30 zł neKo 

Zestaw D10
NAGRODY:
Tim Atkin 94 pts; Wine 
Spectator 93 pts; Guide 
Penin 92 pts; Wine 
Advocate 91 pts.



v CHAMPAGNE MONTAUDON BRUT AOC Champagne / Szampania / 
Francja
Montaudon, dom szampański z ponad stuletnią tradycją należy 
obecnie do grupy Jacquart. Ich brut to elegancka kompozycja pinot
noir, pinot meunier i chardonnay. Wina z rezerwy stanowią zwykle 
ponad 25% udziału. Szampan dojrzewa przez 30 miesięcy. Dosage 9 
g/l. Dzięki dominacji pinot noir, szampan jest intensywny, uderzający 
świeżymi owocowymi aromatami brzoskwiń, jabłek i grejpfruta z 
nutami kwiatów. Na podniebieniu soczysty, wręcz mięsisty ale 
dobrze wyważony, z długim eleganckim finiszem.

v Kartonik z motywem świątecznym i logo firmy

Cena zestawu: 225 zł neOo

Zestaw D11



Zestawy świąteczne

v Kategoria A 
v do 60 pln ne1o

v Kategoria B 
v 60 - 120 pln ne1o

v Kategoria C 
v 120 - 160 pln ne1o [< 200 pln bru1o] 

v Kategoria D
v 160 – 250 pln ne1o

v Kategoria E
v Powyżej 250 pln ne<o



Cena zestawu: 268,00 zł ne2o

Zestaw E1

v Domodo Rosso 
v Domodo Primi;vo
v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)
v Ferrero Roche gi@ x 1 szt
v Bombonierka x 1 szt
v Taca wiklinowa duza ok 60 cm

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , suszone plastry 
pomarańczy , limonki, inne 



Cena zestawu: 434,00 zł ne1o

Zestaw E2

v Domodo Rosso i Bianco x 3
v Domodo Primi=vo i Chardonnay x 3 
v Belgijska, ręcznie robiona czekolada o smaku winorośli x 6 szt
v Bakalie , różne rodzaje x 6 woreczków po 80 gr x 6 szt
v Taca wiklinowa duza ok 60 cm
v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym
v Ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , suszone plastry 

pomarańczy , limonki, inne 



Cena zestawu: 460,00 zł ne1o

Zestaw E3

vVarvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 
vVarvaglione - PrimiBvo del Salento "12 e mezzo" 
vVarvaglione - Chardonnay del Salento "12 e mezzo" 
v Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)
v Ferrero Roche gi9 x 1 szt
v Fru= di Mare bombonierka x 2
v Bombonierka duza Lindt Lindor x 1 szt
v Ferrero Roche mała czekoladowe kulki x 1 szt
v Taca wiklinowa duza ok 60 cm

v Wypełnienie kosza oraz ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , 
suszone plastry pomarańczy , limonki, inne 



Cena zestawu: 466 zł netto

Zestaw E4

vVarvaglione - Negroamaro del Salento "12 e mezzo" 
vVarvaglione - Primi?vo del Salento "12 e mezzo" 
vVarvaglione - Bianco del Salento "12 e mezzo" 
v Czekolada Lindt Lindor Excellence Straberry , Chili (2 szt)
v Czekolada Lindt Lindor Ambi=on(2 szt)
v Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)
v Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)
v Ferrero Roche giB x 1 szt
v Bombonierka x 1 szt
v Taca wiklinowa duża ok 60 cm

v Wypełnienie kosza oraz ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , 
suszone plastry pomarańczy , limonki, inne 



Cena zestawu: 490,00 zł netto

Zestaw E5

v Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)

v Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)

v Merci bombonierka x 2 szt

v Ferrero Roche gi> x 1 szt

v Bombonierka x 1 szt

v Śliwka w czekoladzie x 2 szt

v FruD di Mare bombonierka x 2 szt

v Taca wiklinowa duza ok 60 cm

v Wypełnienie kosza – wełna drzewna w kolorze naturalnym

v Ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , suszone plastry 

pomarańczy , limonki, inne 



Cena zestawu: 595,00 zł ne1o

Zestaw E6

v Feudo Arancio Nero d’avola
v Feudo Arancio Syrah
v Praliny Assorted Lindt Lindor (2 szt)
v Praliny Pilar Lindt Lindor (2 szt)
v Merci bombonierka x 2 szt
v Ferrero Roche gift x 1 szt
v Bombonierka x 1 szt
v Śliwka w czekoladzie x 2 szt
v Frutti di Mare bombonierka x 2 szt
v Taca wiklinowa duza ok 60 cm

v Wypełnienie oraz ozdoby świąteczne, złote liście ostrokrzewu , 
suszone plastry pomarańczy , limonki, inne 



Zestawy świąteczne

Dodatkowe informacje

v Znakowanie

v Wybór koloru kartoników

v Przykłady realizacji 

v Skrzynki drewniane

v Opakowania transportowe

v Konfekcjonowanie



Znakowanie kartonów 
tekturowych

Metody znakowania
Motywy świąteczne

Na kartoniku możemy umieścić 
dowolną grafikę .
Mogą to być motywy świątecznie i 
logo. 

Techniki grawerowania:
• Logo 3D – wycięcie logo 

(możliwość podklejenia)
• Grawer na stali szczotkowanej
• Logo wycięte w opakowaniu



Wzornik kolorów
Dla

kartoników/tac
tekturowych

W celu optymalnego 
wyboru dysponujemy 
wzornikiem. 
Zdjęcie/wydruk  nie 
wyeksponuje w 100 % 
koloru oraz faktury 
materiału.  



Przykładowe 
znakowania 

Przykładowe 
znakowania 
kartoników



Skrzynki drewniane

v Istnieje możliwość 
doboru opakowania 
drewnianego (jasny lub 
też malowany).

v Na skrzynce możemy 
umieścić logo firmy lub 
inny znak graficzney

v Ceny skrzynek od 30 zł 
neDo

v Cena znakowania w 
zależności od wielkości 
znaku (min 10 pln)

v przygotowanie maszyny: 
30 pln neDo 

NU 
kaW. Na]Za/V\mbRl/kRlRU ZdjĊcie Cena 

neWWR PLN

= (]HZQ.)    : (ZHZQ.)

4.1 PXdeákR ]aVXZane SZ1 Z: 35,1[10,5[10,5 cm 14,50 ]á
6=1 :: 33,5[9[9 FP
QLHPDORZDQH

4.2 PXdeákR ]aVXZane SZ2 Z: 35,1[20[10,5 cm 20,50 ]á
6=2 :: 33,5[18,3[9 FP
QLHPDORZDQH

4.4 PXdeákR ]am\kane SO1 Z: 35,1[11[10 cm 15,00 ]á
6O1 :: 33,5[9[9 FP
QLHPDORZDQH

4.5 PXdeákR ]am\kane SO2 Z: 35,1[20[10 cm 21,00 ]á
6O2 :: 33,5[18,3[9 FP
QLHPDORZDQH

4.6 PXdeákR ]am\kane SO3 Z: 35,1[30[10 cm 27,00 ]á
6O3 :: 33,5[27,8[9 FP
QLHPDORZDQH

W\miaU\ 
]eZnĊWU]ne/ZeZnĊWU]ne 

4 Pudeáka na Zino naturalne 2021 hXUW

NU 
NaW. Na]Za/V\PbRO/NRORU ZdjĊcie CeQa 

QeWWR PLN

Z (zewn.)    W (wewn.)

22.1 PXdeáNR SO1b Z: 35,1[11[10 cP 19,50 ]á
6O1E W: 33,5x9x9 cm
kolor: brąz

22.2 PXdeáNR SO2b Z: 35,1[20[10 cP 26,50 ]á
6O2E W: 33,5x18,3x9 cm
kolor: brąz

22.3 PXdeáNR SO3b Z: 35,1[30[10 cP 34,50 ]á
6O3E W: 33,5x27,8x9 cm
kolor: brąz

22.4 PXdeáNR SO1P Z: 35,1[11[10 cP 19,50 ]á
6O1P W: 33,5x9x9 cm
kolor: mahoĔ

22.5 PXdeáNR SO2P Z: 35,1[20[10 cP 26,50 ]á
6O2P W: 33,5x18,3x9 cm
kolor: mahoĔ

22.6 PXdeáNR SO3P Z: 35,1[30[10 cP 34,50 ]á
6O3P W: 33,5x27,8x9 cm
kolor: mahoĔ

W\PiaU\ 
]eZQĊWU]Qe/ZeZQĊWU]Qe 

(dáXg./V]eU./Z\V.)
22 Pudełka na wino KOLOR hXUW



cena kartonika transportowego wraz
z konfekcjonowaniem 16 zł netto

Zestawy  - pakowanie

vTacki/zestawy zabezpieczane są specjalnie dedykowaną 
przezroczystą plexi.

vIstnieje możliwość dokupienia kartonów transportowych 
dopasowanych do wymiarów tacy/zestawu.

vKarton wykrojnikowy biały kwadratowy
vKarton klapkowy prostokątny eco



MADAX Adam Przasnyski
ul. Obrońców Tobruku 29/119

01-494 Warszawa
NIP: 566-102-05-97

właściciel marki

Cellier. Specjalistyczny sklep z winami
ul. Obrońców Tobruku 29 lok. 173

01-494 Warszawa

e-mail: winiarnia@cellier.pl
T: 662 230 997
www.cellier.pl

https://s7kz6m.webwave.dev/

